



Crna Gora
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 01 – 1137
Podgorica, 01.08.2022. godine

Predmet: Konsultacije u vezi sa unapređenjem procesa raspodjele sredstava iz Fonda za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima

Poštovani,

Nakon realizacije prvog konkursa za raspodjelu sredstava iz Fonda za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima (Fond), Savjet Agencije za elektronske medije zaključio je da treba konsultovati emitere u cilju usvajanja izmjena ili dopuna Pravilnika o raspodjeli sredstava iz ovog Fonda kako bi se:

- unaprijedila raspodjela sredstava u cilju efikasnijeg pružanja podrške:
 - o komercijalnim i neprofitnim radijskim i TV emiterima za unapređenje sopstvene produkcije sadržaja od javnog interesa;
 - o samoregulatornim tijelima;
- pojednostavio, bolje precizirao ili pojasnio postupak podnošenja prijave/zahtjeva na konkurs, donošenja odluka o dodjeli sredstava i zaključivanja/realizacije ugovora o grantovima.

Savjet Agencije poziva sve emitere i samoregulatorna tijela, koja mogu ostvariti pravo na dodjelu sredstava iz Fonda, da dostave svoje komentare i sugestije u vezi sa potrebom unapređenja postojećih ili definisanja novih rješenja koja bi bila obuhvaćena setom izmjena i dopuna pomenutog Pravilnika.

Nakon sagledavanja svih dobijenih sugestija, kao i pitanja i dilema koja su emiteri inicirali u toku realizacije prvog konkursa, Agencija će pripremiti nacrt izmjena i dopuna Pravilnika i organizovati javnu raspravu kako bi se omogućila razmjena mišljenja o predloženim rješenjima.

Imajući u vidu navedeno, pozivamo vas da vaše predloge i komentare, **u pisanoj formi**, dostavite Savjetu Agencije do **ponedeljka, 15. avgusta 2022. godine**, putem elektronske pošte: saem@aemcg.org ili na adresu Bulevar Svetoga Petra Cetinjskoga 9, Podgorica.

Tekst važećeg Pravilnika možete preuzeti sa veb-sajta Agencije: <https://aemcg.org/obavjestenje/podzakonska-akta/> (Podzakonska akta).

Predsjednik

Savjeta Agencije za elektronske medije
dr Branko Bošković, s.r.

